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ΠΡΟΣ  

Όπως πίνακας αποδεκτών 

    

 

 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

  για απόσπαση υπαλλήλων στον Αναπτυξιακό Οργανισμό- Ανώνυμη 

Εταιρεία με την επωνυμία «Αμφικτυονίες - Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπι-

κής Αυτοδιοίκησης Ανώνυμη Εταιρεία» και διακριτικό τίτλο «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ 

Α.Ε.», 

 

**** 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Α.Ε 

 

Έχοντας υπόψη: 

1/ Τις διατάξεις  του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/07.06.2010/τ. 

Α΄), όπως αυτός ισχύει. 
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2/ Τις διατάξεις του  ν. 4674/11-3-2020 (ΦΕΚ 53/20 τεύχος Α') «Στρατηγική 

αναπτυξιακή προοπτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση ζητη-

μάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις». 

3/ Τις διατάξεις του ν.4584/2018 (ΦΕΚ 104 Α΄/2018 )Αναμόρφωση του δι-

καίου των  ανωνύμων εταιρειών. 

4/ Τις διατάξεις του ν.3528/2007 (ΦΕΚ 26΄Α ) «Κύρωση του Κώδικα Κατά-

στασης Δημοσίων Πολιτικών Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ.», 

όπως αυτός ισχύει. 

5/ Τις διατάξεις του Π.Δ 50/2001 ( ΦΕΚ 39 Α΄ ) «Καθορισμός των προσό-

ντων διορισμού σε θέσεις φορέων του  δημοσίου φορέα», όπως έχει τροποποιηθεί 

και ισχύει. 

6/ Την αριθμ.πρωτ.37260/16-6-2020 εγκύκλιο 200( ΑΔΑ: ΨΞΤΟ46ΜΤΛ6-

1ΡΛ ) του Υπουργείου Εσωτερικών, αναφορικά με την Στρατηγική αναπτυξιακή 

προοπτική των ΟΤΑ-Σύσταση και λειτουργία Αναπτυξιακών Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης-Κοινοποίηση διατάξεων των ν.4674/2020 και ν.4690/2020. 

7/ Τον Κανονισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας  (ΚΕΥ ) του Αναπτυξιακού Οργα-

νισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης με την επωνυμία «Αμφικτυονίες - Αναπτυξιακός 

Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης Ανώνυμη Εταιρεία» και διακριτικό τίτλο «ΑΜ-

ΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.», που εγκρίθηκε με την υπ.αριθ.01/11-09-2020 απόφαση της 

Εκτακτης Γενικής Συνέλευσης. 

8/ Τον Κανονισμό Προσωπικού του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυ-

τοδιοίκησης με την επωνυμία «Αμφικτυονίες - Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης Ανώνυμη Εταιρεία» και διακριτικό τίτλο «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.», 

που εγκρίθηκε με την υπ.αριθ.02/11-09-2020 απόφαση της Εκτακτης Γενικής Συ-

νέλευσης. 

9/.Την ανάγκη στελέχωσης του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτο-

διοίκησης με την επωνυμία «Αμφικτυονίες - Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης Ανώνυμη Εταιρεία» και διακριτικό τίτλο «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.», 

από εξειδικευμένα στελέχη της δημόσιας διοίκησης  με αυξημένες δεξιότητες  με 

σκοπό την απρόσκοπτη άσκηση του έργου της. 
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ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ 

Μόνιμοι υπάλληλοι και υπάλληλοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αο-

ρίστου χρόνου των φορέων της Γενικής Κυβέρνησης [Δημοσίου και του Ευρύτερου 

Δημόσιου Τομέα], οι οποίοι κατέχουν τα ανάλογα με τις θέσεις τυπικά και ουσιαστι-

κά προσόντα και οι οποίοι ενδιαφέρονται να αποσπαστούν για δύο (2) έτη με 

δυνατότητα ισόχρονης ανανέωσης, στον  Αναπτυξιακό Οργανισμό Τοπικής Αυ-

τοδιοίκησης με την επωνυμία «Αμφικτυονίες - Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης Ανώνυμη Εταιρεία» και το διακριτικό τίτλο «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.»,  

να υποβάλλουν σχετική αίτηση  εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

  

Α!. ΠΡΟΚΥΡΗΣΣΟΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ: 

Ι. Συνολικά  οι  θέσεις που προκηρύσσονται  είναι τέσσερεις(4) και κατανέ-

μονται ως εξής: 

1. Μία (1)θέση  Γενικού Διευθυντή   

ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

α)  πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ  της ημεδαπής ή ισότιμου ιδρύματος της αλλοδα-

πής    

β) ελάχιστη απαιτούμενη επαγγελματική εμπειρία ως ακολούθως:  

(i) δεκαπενταετής (15)  για τους κατόχους πτυχίου ή διπλώματος της ημε-

δαπής ή ισότιμου ιδρύματος της αλλοδαπής. 

(ii) δεκαετής (10) για τους κατόχους μεταπτυχιακού τίτλου της ημεδαπής ή 

όμοιου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής, ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης καθώς και 

για τους αποφοίτους της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης. 

(iii) εξαετής (6) για τους κατόχους διδακτορικού διπλώματος της ημεδαπής 

ή ισοτίμου της αλλοδαπής. 

(iv) τουλάχιστον τριετή  (3)  άσκηση  αρμοδιοτήτων  προϊσταμένου σε             

οποιοδήποτε επίπεδο της διοίκησης ή  άσκηση αρμοδιοτήτων   συντονισμού ομά-

δας έργου ή εργασίας. 
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(v) Αποδεδειγμένη εργασιακή εμπειρία στον σχεδιασμό, στην εκτέλεση            

αναπτυξιακών προγραμμάτων και στην επιχειρηματική, οικονομική και     γενικότε-

ρα βιώσιμη ανάπτυξη των τοπικών κοινωνιών. Ως επαγγελματική εμπειρία νοείται 

είτε η άσκηση ελευθερίου επαγγέλματος  συναφούς με το πεδίο της Υπηρεσίας, 

είτε η απασχόληση με σχέση εξαρτημένης εργασίας είτε η υπηρεσία ως υπαλλή-

λου σε φορείς της Γενικής Κυβέρνησης [Δημοσίου και του Ευρύτερου Δημόσιου Το-

μέα]. 

 

2.-Τρεις (3)  θέσεις Διευθυντών στις Διευθύνσεις Ενδιάμεσου Φορέα 

Διαχείρισης, Εφαρμογής και Υποστήριξης και Διοικητικού-Οικονομικού. 

ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

α) πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ/ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμου ιδρύματος της αλλο-

δαπής και 

β) ελάχιστη απαιτούμενη επαγγελματική εμπειρία στην εκτέλεση κοινοτικών 

ή αναπτυξιακών προγραμμάτων ή εμπειρία στη διαχείριση, συντονισμό, σχεδια-

σμό, έλεγχο κοινοτικών προγραμμάτων, ως ακολούθως:  

(i) δεκαετής (10) για τους κατόχους πτυχίου ή διπλώματος της ημεδαπής ή 

ισότιμου ιδρύματος της αλλοδαπής. 

(ii) οκταετής (8) για τους κατόχους μεταπτυχιακού τίτλου της ημεδαπής ή 

όμοιου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής, ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης καθώς και 

για τους αποφοίτους της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης. 

(iii) εξαετής (6) για τους κατόχους διδακτορικού διπλώματος της ημεδαπής 

ή ισοτίμου της αλλοδαπής. 

γ) άσκηση αρμοδιοτήτων διοίκησης και ιδίως άσκηση αρμοδιοτήτων προϊ-

σταμένου σε οποιοδήποτε επίπεδο της διοίκησης ή άσκηση αρμοδιοτήτων συντο-

νισμού ομάδας έργου ή εργασίας. Ως επαγγελματική εμπειρία νοείται είτε η άσκηση 

ελευθερίου επαγγέλματος συναφούς με το πεδίο της Υπηρεσίας, είτε η απασχόλη-

ση με σχέση εξαρτημένης εργασίας είτε η υπηρεσία ως υπαλλήλου σε φορείς του 

Δημόσιου και του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα. 
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Για όλες  τις θέσεις λαμβάνονται υπόψιν τα προσόντα που προβλέπονται 

στις διατάξεις  του π.δ 50/2001, όπως ισχύει.   

Επίσης θα συνεκτιμηθούν: 

Ο μεταπτυχιακός/διδακτορικός τίτλος σπουδών σε συναφή γνωστικά αντι-

κείμενα ανάλογα με τη θέση για την οποία εκδηλώνεται ενδιαφέρον. 

Η καλή γνώση αγγλικής γλώσσας. 

Η ικανότητα χρήσης Η/Υ στα αντικείμενα (α) επεξεργασίας κειμένου, (β ) 

υπολογιστικών φύλλων και (γ ) υπηρεσιών διαδικτύου 

Συμμετοχή σε συνέδρια, σε ομάδες εργασίας και διοίκησης έργου, επιτελική 

εμπειρία                                                                                                                                             

 

ΙΙ. Ολοι οι ανωτέρω υποψήφιοι και για τις τέσσερις (4) θέσεις υποψή-

φιοι πρέπει να κατέχουν τουλάχιστον τριετή αποδεδειγμένη προϋπηρεσία 

στη διαχείριση, παρακολούθηση και διοικητική υποστήριξη συγχρηματοδο-

τούμενων προγραμμάτων ή σε τεχνική  υπηρεσία φορέα που ασχολείται με 

την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων  έργων  επί ποινή αποκλεισμού. 

 

 

  Β!. ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

Οι αιτήσεις υποψηφιότητας  κατατίθενται από τη Δευτέρα 28 Σεπτεμβρίου 

2020 και   μέχρι την Δευτέρα 05 Οκτωβρίου 2020 και ώρα 15.00’, στο Γραφείο 

Δημάρχου Λαμιέων, Φλέμινγκ & Ερ. Σταυρού, 3ος  όροφος,  συνοδευόμενες από 

κλειστό φάκελο με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε ταχυδρομούνται (με συστη-

μένη επιστολή) κατά τη διάρκεια εργάσιμων  ημερών και ωρών (9 π.μ-3 μ.μ.) στην 

εξής ταχυδρομική διεύθυνση : Φλέμινγκ & Ερ.Σταυρού, 3ος  όροφος,  Τ.Κ.35131. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν τα εξής δικαιολογητικά: 

1. Aίτηση  απόσπασης με πλήρη στοιχεία 

2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα που να συνοδεύεται από υπεύθυνη δή-

λωση για την πιστότητα του περιεχομένου του. 
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3. Πιστοποιητικό υπηρεσιακών μεταβολών στο οποίο να αναγράφονται οι 

ημερομηνίες διορισμού ή πρόσληψης και ανάληψης υπηρεσίας, η σχέση εργασίας, 

η κατηγορία και ο κλάδος ή / και η ειδικότητα  που κατέχουν, η θέση στην ιεραρχία, 

οι τοποθετήσεις σε επιμέρους οργανικές μονάδες της υπηρεσίας τους, καθώς και 

ότι δεν έχει επιβληθεί στον ενδιαφερόμενο πειθαρχική ποινή και δεν εκκρεμεί σε 

βάρος του πειθαρχική δίωξη. 

4.Φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών και βεβαιώσεων, μεταπτυχιακών τίτλων, 

πτυχίων ξένων γλωσσών, αποδεικτικών χειρισμού Η/Υ, από τα οποία να προκύ-

πτουν τα τυπικά προσόντα και η εμπειρία του υποψηφίου.  Προκειμένου για ακα-

δημαϊκούς τίτλους που αποκτήθηκαν στην αλλοδαπή, προσκομίζεται και σχετική 

βεβαίωση ισοτιμίας από ΔΟΑΤΑΠ.   

5.Φωτοαντίγραφο δελτίου ταυτότητας. 

 

Γ! Οι υποψήφιοι κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησής τους, θα πρέ-

πει να κατέχουν τα τυπικά προσόντα των αντίστοιχων κατηγοριών και κλάδων, 

όπως αυτά ορίζονται στο π.δ 50/2001 ( ΦΕΚ Α΄39 ), όπως ισχύει. 

 

Δ !  Η αξιολόγηση θα πραγματοποιηθεί σε δύο στάδια, αυτά της αρχικής 

καταγραφής και αξιολόγησης των τυπικών προσόντων των ενδιαφερόμε-

νων-υποψηφίων και αυτό της συνεντεύξεως που θα ακολουθήσει.  

 

Σημειώνεται ότι η υποψηφιότητα δεν εξετάζεται και απορρίπτεται ως απα-

ράδεκτη, εφόσον: 

(α) δεν είναι εμπρόθεσμη. Το εμπρόθεσμο  της αίτησης προκύπτει είτε από 

την ημερομηνία πρωτοκόλλησης για τις αιτήσεις που κατατίθενται στο Γραφείο Δη-

μάρχου Λαμιέων, Φλέμινγκ & Ερ. Σταυρού, 3ος  όροφος είτε από την ημερομηνία 

της σφραγίδας του ταχυδρομείου επί του φακέλου (ο οποίος μετά την αποσφράγι-

ση του επισυνάπτεται στην αίτηση του/της υποψηφίου ) για τις αιτήσεις που απο-

στέλλονται ταχυδρομικά. 
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(β) η αίτηση δεν περιλαμβάνει όλα τα απαραίτητα συνοδευτικά έγγραφα 

όπως αυτά αναφέρονται παραπάνω. 

(γ) δεν  αναγράφονται στοιχεία τηλεφωνικής ή/ και ηλεκτρονικής επικοινωνί-

ας με τον υποψήφιο. 

(δ) δεν πληρούνται οι τασσόμενες από το νόμο και τη σχετική πρόσκληση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος προϋποθέσεις. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες , οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνο-

νται στο Γραφείο Δημάρχου,  Φλέμινγκ & Ερ. Σταυρού, Λαμία,  τηλεφ.:  22313 51500, fax   

22310 50610 και  :grdrh@lamia-city.gr 

 

Ε!. ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Η παρούσα πρόσκληση θα δημοσιευθεί τo Σάββατο 26/09/2020 στην ημε-

ρήσια τοπική εφημερίδα «ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ» και την Δευτέρα 28/08/2020 στην 

εβδομαδιαία εφημερίδα «ΣΕΝΤΡΑ» και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα των Δήμων 

μετόχων.  

    

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : 

1/κ.Δήμαρχο Στυλίδας 

e-mail : dimarchos-stylidas@stylida.gr 

 

2/  κ. Δήμαρχο Δομοκού 

e-mail : mayor@domokos.gr 

 

3/ κ. Δήμαρχο Μακρακώμης  

e-mail : dimarxos@dimosmakrakomis.gov.gr 

 

4/ κ. Δήμαρχο Αμφίκλειας-Ελάτειας  

e-mail : mayor@dimos-amfiklias-elatias.gr, 

 stivakti84@yahoo.gr; 
 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 

Γραφείο Δημάρχου Λαμιέων  

e-mail: grdrh@lamia-city.gr 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΕΥΘΥΜΙΟΣ K. ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ  

mailto:grdrh@lamia-city.gr
mailto:dimarchos-stylidas@stylida.gr
mailto:mayor@domokos.gr
mailto:dimarxos@dimosmakrakomis.gov.gr
mailto:mayor@dimos-amfiklias-elatias.gr
mailto:stivakti84@yahoo.gr
mailto:grdrh@lamia-city.gr


Σελίδα 8 από 8 
 

 

  

 


